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Ha vesszük a fáradtságot, akkor a kézi mosóban 400-500 forintért is megtakaríthatjuk autónkat 

SZEGEDI BENZINKUTAK GÉPI AUTÓMOSÓ ÁRAI (FT) 

Esso 
(Makkosházi körút) 

Mol 
(Dorozsmai út) 

OMV 
(Dorozsmai út) 

Shell 
(Szabadkai út) 

legolcsóbb 699 899 649 775 

legdrágább 1 149 1 449 1 479 1 990 

Forrás: DM-gyüjtés DM-grafika 

rintba kerül. 400-500 forintnál 
kevesebbért így sem úszhatjuk 
meg. A belső takarításhoz por-

szívót is használhatunk: a Do-
rozsmai úton található Mol 
benzinkúton egy ötperces zse-

tonért 109 forintot kell kipen-
getni. Ugyanitt a négy gépi 
program egyes neveit (sómen-

Fotó: Frank Yvette 

tesítés, téli védelem) a leghide-
gebb évszakhoz igazították, ez-
zel is a mosatásra ingerelve az 
autósokat. A benzinkutak na-
ponta akár 40-50 mosást is le-
bonyolítanak, az autómosásra 
is specializálódott vállalkozá-
sok ennél lényegesen keveseb-
bet. A Fényes Pont Autókozme-
tika tulajdonosa, Vidéki Csaba 
elmondta, hogy háromezer fo-
rintért külső-belső kézi mosást 
is vállalnak, de nem ez a fő pro-
filjuk. - A kárpittisztítást és a 
gépi polírozást keresik a legtöb-

MOSÓUTCA 
AZ ESSÓNÁL 
A Dorozsmai úton található 
Esso benzinkúton a mosó 
szolgáltatás teljes felújítása 
után mosóutca váltotta az ed-
digi hagyományos gépi autó-
mosót. A z új munkafolyamat 
csak 3 - 4 percet vesz igénybe: 
a járgányokat egy szalag h ú z -
za végig a sérülésmentes szi-
vacskefék között, a szennye-
ződéseket környezetbarát 
vegyszerekkel oldják fel. A z 
autósok négy mosóprogram 
közül választhatnak 590 és 
1 2 9 0 forint közötti áron. 

Aktív habbal és top vaxszal is kényeztethető a gépkocsi - Havonta illik lemosni 

Autómosók: a bikinis lányok hiányoznak 
Ha egy autós ad magára, ha-
vonta legalább egyszer bizto-
san lemossa vagy lemosatja a 
gépkocsiját. Az egyszerű és a 
luxus mosás közötti árkülönb-
ség ugyanazon a kúton akár az 
ötszáz forintot is meghalad-
hatja, igaz, a mosási hatékony-
ság is látványos eltérést mu-
tat. 

Télen kevesen bajlódnak azzal, 
hogy otthon tisztítsák meg po-
ros-koszos gépkocsijukat. In-
kább benzinkutakra, autómo-
sókhoz viszik a járgányukat. A 
legtöbb helyen portálmosókkal 
dolgoznak: ilyenkor a gépkocsi 
egy helyben áll - a tisztító be-
rendezés oldalsó és felső keféi 
mozognak. A mosás ideje tíz-ti-
zenöt percig is eltarthat, és bi-
zony nem minden esetben meg-
győző a végeredmény. A benzin-
kutak több gépi programot is kí-
nálnak az egyszerű mosástól az 
aktív habos, samponos, alváz-
mosásos, forró viaszos, bogárol-
dós extra mosásig. Az egyszerű 
és a luxus mosás közti árkü-
lönbség ugyanazon a kúton 
akár az ötszáz forintot is meg-
haladhatja, igaz, a mosási haté-
konyság is látványos eltérést 
mutat. 

- fó időben a garázs előtt, 
nagynyomású pisztollyal ma-
gam mosom le a kocsimat. Té-
len főleg kefés mosóba viszem 
az autót, de most szerelőnél 
volt, és a kézi mosás jobban le-
szedi az olajat - magyarázta 
Pusztai János, miközben egy 
kávé mellett a gépkocsijára 
várt. 

A legtöbb kút nonstop bizto-
sítja a mosást, és néhány he-
lyen a gépi mellett önkiszolgáló 
kézi mosásra is van lehetőség. 
A Makkosházi körúton találha-
tó Esso-kúton 20 és 50 forintos 
érmével üzemeltethető az önki-
szolgáló mosó: egy perc 60 fo-

A vásárhelyi Szegfű utcára ter-
vezett új városi sportcsarnok és 
a Hódi Pál utcai foghíjtelekre 
építendő szolgáltatóház alatti 
mélygarázsok is enyhítenék a 
város központjának parkolási 
gondjait. Az építkezések még 
nem kezdődtek meg, de már 
fúrtak a föld mélyére a szak-
emberek, hogy megtudják: 
van-e a munkálatokat nehezítő 
folyós homok a belváros alatt. 

Vásárhelyen nagy feltűnést kel-
tett az a teherautó, mely a Kos-
suth téri virágágyásokba hajtott. 
A Szántó Kovács János-szobor 
mellett megálló jármű toronyra 
szerelt csigafúrója hamarosan 
belemélyedt a talajba. 

Mucsi Lászlótól, a polgármes-
teri hivatal városfejlesztési és 
üzemeltetési iroda városfejlesz-
tési csoportvezetőjétől megtud-
tuk, hogy a munkálatok össze-
függésben vannak a közelben, 
azaz az Eötvös szakközépiskola 

udvarán, illetve a Hódi Pál utcán 
tervezett mélygarázsok építésé-
vel. A szakemberek tegnap és ma 
4-5 helyszínen húsz méter mé-
lyen vizsgálják, hogy található-e 
a környéken az építkezést rend-
kívüli módon megnehezítő fo-
lyós homok. 

A mélygarázsokra a belváros 
zsúfoltsága miatt volna égető 
szükség, hiszen az Andrássy ut-
cai és a Zrínyi utcai nyolcvan fi-
zetőparkolóban napközben 
alig-alig lehet helyet találni, így 
aztán a járművek az Andrássy 
utca Szent Antal és Lánc utca 
közti szakaszán, valamint a kör-
nyező kis utcákban várakoznak. 
A helyzeten enyhített a Szent 
Antal és a Lánc utca közelmúlt-
beli egyirányúsítása, hiszen itt 
hatvan újabb parkolót jelöltek ki. 
Ugyanennyi ideiglenes megálló-
hely található azon a Hódi Pál 
utcai telken is, ahol a mélygará-
zsos épület áll majd. 

B . K . A . 

ben. Előbbiért 16 ezer, utóbbi-
ért 14 ezer forintot kérünk. Ál-
talában az éves nagy gépko-
csi-kipucolás és az eladásra va-
ló felkészítés miatt keresnek fel 
bennünket - mondta el a tulaj-
donos. 

Az Etelka sori Agip-kúton 
nincs gépi mosó, ellenben a de-
cember végi bővítés óta kétál-
lású kézi mosóval várják az au-
tósokat. Az önkiszolgáló mosó 
50 és 100 forintos érmékkel 
működik, egy perc száz forint-
ba kerül. A poros mosószeres 
mosás mellett vízlepörgetős 
öblítést használhatnak az au-
tósok. 

A Dorozsmai úti OMV-kúton 
nanotechnológiával készült 
vegyszereket használnak, így a 
vax jobban megtapad a felüle-
ten. A Szabadkai úti Shell-kú-
ton az 1990 forintos luxus mo-
sásért előmosást, bogároldást, 
aktív habot, samponos és ke-
rékmosást, alvázmosást, forró 
viaszt, polírozóhabot és szárí-
tást is kapunk a pénzünkért. 
Talán csak a bikinis lányok hiá-
nyoznak. 

HORVÁTH LEVENTE 

Előkészítik a vásárhelyi mélygarázsok építését 

Folyós homok után 
kutattak, fúrtak 

Feltűnést keltettek a Kossuth téri munkálatok Fotó: Tésik Attila 

A tinédzser lányoknak rengeteg a kérdésük a szexuális életről, de 
gyakran nincs akitől őszinte válaszokat várhatnának. Szakszerűeket 
még kevésbé. Már csak ezért is rendkívül hasznos számukra a szegedi 
női klinikán működő tinédzserambulancia. 

- A különbség annyi a felnőtt nőgyógyászat és a tinédzserambulan-
cia között, hogy itt kizárólag fiatal orvosok dolgoznak, akik kommu-
nikációs szempontból közelebb állnak a tini páciensekhez, ahogy 
mondjuk, a célcsoporthoz - tájékoztat dr. Závaczki Zoltán nőgyó-
gyász. - A fiatal lányok így nagyobb bizalommal fordulnak hozzánk. 
A legtöbben fogamzásgátlási tanácsadást kérnek, de menstruációs 
problémákkal és gyulladásos megbetegedésekkel is sokan keresik fel 
ambulanciánkat. 

A tinédzserambulancia ugyanolyan jól fölszerelt eszközökkel és 
műszerekkel, mint az általános nőgyógyászati rendelések. Itjt azon-
ban hangsúlyosabb a fogamzásgátlási tanácsadás, a helyes szexuális 
életre nevelés. Az ambulancián sürgősségi fogamzásgátlás is műkö-
dik. 

- Napjainkban több a felelőtlen fiatal, akik a szexuális együttlét al-
kalmával nem védekeznek, vagy könnyelműen azt gondolják: az ese-
mény utáni tabletta megoldást jelent. Ilyenkor elbeszélgetünk a páci-
enssel, és felhívjuk a figyelmét, sokkal jobb, ha megismerkedik a kü-
lönböző fogamzásgátlási módszerekkel és nem hagyatkozik pusztán 
az esemény utáni tablettára. Azoknak a fiataloknak, akik aktív sze-
xuális életet élnek, ajánlott az évenként egyszeri rákszűrés is - hang-
súlyozza dr. Závaczki Zoltán. 

A tinédzserambulancia orvosai gyakran kapnak felkérést a külön-
böző iskoláktól oktató- és felvilágosító órák tartására. A felnőtt nő-
gyógyászati rendelésen is felhívják a tinik figyelmét arra, hogy felke-
reshetik a kifejezetten fiataloknak szóló szakrendelést. 

- A nővérem is a tiniambulanciára járt, és csak pozitív tapasztalatai 
voltak. Ő ajánlotta , hogy jöjjek ide a problémámmal - meséli Dóri, 
akivel az ambulancia várótermében találkoztam. - A felnőtt nőgyó-
gyászaton mindig nagyon sokan várnak a rendelésre. Ezért találom 
nagyon jónak, hogy létezik ez a kifejezetten a tinikre szakosodott ren-
delés is. A doktornő türelmesen elbeszélgetett velem, készségesen vá-
laszolt minden kérdésemre. 

B . B . A . 

I N F O R M Á C I Ó K I N T E R N E T E N IS 

Könnyelműen és tudatlanul kezdik a szexuális életet - Esemény után... 

Fiatal orvosok a tinédzserekért 
A Szegedi Tudományegyetem Szülészeti és Nőgyógyászati Kli-
nikáján több mint hat éve működik a tinédzserambulancia, ahol 
fiatal orvosok dolgoznak - a fiatalokért. 

U j j Kedden és csütörtökön 15.30-tól 17.30-ig teljeskörűen működik az ambulancia, 
hétfőn és szerdán fogamzásgátlással kapcsolatos tanácsokért kereshetik fel a 
tinédzserek. Még több információt a fogamzásgátlással, betegségekkel, vizsgá-
lattal kapcsolatban, a www.tinedzserambulancia.hu internet címen olvashatnak. 

Dr. Závaczki Zoltán fontosnak tartja a tapasztalatlan fiatalok tá-
jékoztatását Fotó: Frank Yvette 

http://www.tinedzserambulancia.hu

